

Proces verbal

săvârșit astăzi 23.04.2018 cu președintele
Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Apa Dâmbovița Suprogramată
din lipsă de conștient din data de 19.04.2018

La lucrările Adunării Generale a Asociației de
Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița din data
de 23.04.2018 participă un număr de 22 membri asociați
din totalul de 25, sediuta fiind stabilită.

Domnul Mihai Alin Mănoile, vicepreședinte al
Consiliului Județean Dâmbovița este împuternicit de
domnul Daniel Oficiu Comănescu, președinte al
Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dâmbovița
prin împuternicirea nr. 180 din 23.04.2018 să îl
reprezinte în sediuta Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Apa Dâmbovița din data de 23.04.2018
ora 09,30.

Domnul Mihai Alin Mănoile prezintă spre
aprobare Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare
Intercomunitară Apa Dâmbovița ordinea de zi a sedinței:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Profilului
Consiliului de Administrație al S.C. Compania de apă
Târgoviște - Dâmbovița S.A și a Profilului Candidatului
pentru poziția de membru în Consiliul de Administrație
al S.C. Compania de apă Târgoviște - Dâmbovița S.A;

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea mandatului actualilor administratori ai S.C. Compania de apă Targomiste - Dâmbovița S.A. până la numirea noilor administratori urmări a rețetei punzate de C.A. 109/2011;

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului Adicional nr. 19 la Contractul de delegare a gestionării serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului de Scurt al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare.

Se separe la vot ordinea de zi a sedinței și este votată cu unanimitate.

La punctul nr. 1 de pe ordinea de zi domnul Mihai Alin Mămoale dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul domnului Ștefan Vlăduț, director executiv al Asociației de Dezoltare Intercomunitară apă Edulșeni, care explică că acesta este procedura legată, după ce va fi adoptată hotărârea va fi pus publicat anunțul și deva fiare economice, pe site-ul Asociației de Dezoltare Intercomunitară apă Dâmbovița și pe site-ul S.C. Compania de apă Targomiste - Dâmbovița S.A., se va aștepta 30 de zile pentru depunerea ofertelor după care comisia de selecție și expertul independent va analiza ofertele și va defini o listă de candidați din care Adunarea Generală a Acționarilor va alege membrii Consiliului.

Deoarece fiind subțirenti la acest punct domnul Mihai Alin Mămoale supune spre aprobare punctul nr. 1 de pe

ordinea de zi și este votat în unanimitate.

La punctul nr. 2 de pe ordinea de zi domnul Mihai Alin Memole dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul domnului Ștefan Vladu, director executiv al asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oraș Dămbova care explică în mandatele actualilor administratori semnate pe data de 29.05.2018 iar în această situație este necesar de prelungirea mandatelor până la finalizarea procedurii de selecție dar nu mai mult de 4 (patru) luni.

De mai fiind subordonat la acest punct domnul Mihai Alin Memole supune spre aprobare punctul nr. 2 de pe ordinea de zi și este votat în unanimitate.

La punctul nr. 3 de pe ordinea de zi domnul Mihai Alin Memole dă citire proiectului de hotărâre și dă cuvântul domnului Ștefan Vladu, director executiv al asociației de Dezvoltare Intercomunitară Oraș Dămbova care specifică ca odată cu extinderea ariei de apărare în localitățile Pălcioruș, Dobra, Pârscăreți, Săteni Dămbova, Vârșeri și Vîlnășești se modifică art. 6, alin. lit. c) și art. 61 din Contractul de delimitare, celelalte articole rămân neschimbate.

De mai fiind subordonat la acest punct domnul Mihai Alin Memole supune la vot punctul nr. 3 de pe ordinea de zi și este votat în unanimitate.

La punctul nr. 4 de pe ordinea de zi domnul Mihai Alin Memole dă citire proiectului de hotărâre

și de către consilierul domnului Ștefan Madu, director executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dobârnita care specifică că în urma unui contract de la A.H.R.S.C. la S.C. Componenta de apă Târgoviște-Dobârnita S.A. pentru alte măsuri a fost și elaborarea Cartelului de servicii al serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, în acest sens aparatul tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dobârnita a făcut conform Ordinului 89 din 2007 al Președintelui A.H.R.S.C. un cartel de servicii pentru 46 de localități, alături de localități menționând datele de facturare.

Domnul Constantin Șteoiu, primar al localității Solonța, susține și spune că pentru a nota Cartelul de servicii este necesar de mandat din partea Consiliului Local sau să fie aprobat în sedința de Consiliu Local și după încheierea Generală a Asociației, în acest sens este necesar de o adresă oficială din partea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dobârnita care să solicite aprobarea Cartelului de servicii.

Domnul Mihai Alin Mămoale este aparatul tehnic al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Apa Dobârnita și face o adresă către toate CAI-urile în care să se solicite Cartelul de servicii precum și hotărârea Consiliului Local prin care acest a fost aprobat iar în cazul în care acest cartel de servicii nu a fost aprobat și elaborat să fie aprobat modelul făcut de aparatul tehnic al Asociației de Dezvoltare

Interecomunitară apă Dâmbovița

Doamna Teodora Arghulescu, primar al localității Bezdeac, are domnului director al S.C. Compania de apă Târgoviște Dâmbovița S.A și îi răspunde la adresa în care solicită lista cu sursele de apă făcut de către S.C. Compania de apă Târgoviște-Dâmbovița S.A la localitatea Bezdeac

Domnul Mihai Alin Mamole are domnului Adrian Dumitru, director al S.C. Compania de apă Târgoviște-Dâmbovița S.A și la act de solicitarea doamnei primar și să transmită un răspuns

Ordinea de zi fiind epuizată se încheie lucrările Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară apă Dâmbovița din data de 23.04.2012

Președinte,
dr. ing. Daniel Călcălaș



Secretar,
ing. Alexandru Pirvu